
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1961, omnibus nr. 01-04
DDA-484

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 6101 DDA STUDY NUMBER
V2 6101 YEAR
V3 6101 BUS NUMBER
V4 6101 DOCUMENT NUMBER
V5 6101 SEQUENCE NUMBER
V6 6101 CASE ID
V7 6101 DUPLICATE INDICATOR
V8 6101 SEX
V9 6101 AGE
V10 6101 MARITAL STATUS
V11 6101 OCC.HEAD OF FAMILY
V12 6101 OCC. HOUSEWIFE
V13 6101 INCOME HEAD OF FAM.
V14 6101 SOCIAL GROUP
V15 6101 HH.COMP. HUSBAND
V16 6101 HH.COMP. HOUSEWIFE
V17 6101 HH.COMP.CHILDR 0-7
V18 6101 HH.COMP.CHILDR 8-14
V19 6101 HH.COMP.ADLTS 15-17
V20 6101 HH.COMP.OTHER AD.
V21 6101 HOUSEHOLD SIZE
V22 6101 URBANIZATION 1
V23 6101 URBANIZATION 2
V24 6101 PARTY
V25 6101 INCOME OF FAMILY
V26 6101 SUPPORTER AGE
V27 6101 EDUCATION
V28 6101 NO.OF CHILDREN
V29 6101 OCC. OF RESPONDENT
V30 6101 TYPE OF HOME
V31 6101 NEWSP.BERL.TIDENDE
V32 6101 NEWSP.POLITIKEN
V33 6101 NEWSP.DAGENS NYH.
V34 6101 NEWSP.AKTUELT
V35 6101 NEWSP.BERL.AFTENAV.
V36 6101 NEWSP.B.T.
V37 6101 NEWSP.EKSTRABLADET
V38 6101 NEWSP.INFORMATION
V39 6101 NEWSP.AALB.STIFTST.
V40 6101 NEWSP.AARH.STIFTST.
V41 6101 NEWSP.JYLL.POSTEN
V42 6101 NEWSP.VESTKYSTEN
V43 6101 NEWSP.VENDS.TID.
V44 6101 NEWSP.JYDSKE TID.
V45 6101 NEWSP.FYENS STIFTST
V46 6101 NEWSP.FYNS TIDENDE
V47 6101 NEWSP.A-PRESSEN
V48 6101 NEWSP.VENSTREBLADE
V49 6101 NEWSP.BERGSKE BLADE
V50 6101 NEWSP.OTHERS 1
V51 6101 NEWSP.OTHERS 2



V52 6101 NEWSP.OTHERS 3
V53 6101 NEWSP.OTHERS 4
V54 6101 NEWSP.OTHERS 5
V55 6101 NO NEWSPAPER
V56 6101 NATO MEMBERSHIP
V57 6101 NATO NUCLEAR WEAP.
V58 6101 DURATION OF GVNMNT.
V59 6101 GVNMNT.LEAVE HOW
V60 6101 NEED NEW PARTY
V61 6101 VOTERS FR.SOC.DEM.
V62 6101 VOTERS FR.RADIKALE
V63 6101 VOTERS FR.KONS.
V64 6101 VOTERS FR.VENSTRE
V65 6101 VOTERS FR.RETSFORB.
V66 6101 VOTERS FR.UAFH.
V67 6101 VOTERS FR.SOC.F.
V68 6101 VOTERS FR.OTHERS
V69 6101 VOTERS FR.DONT KNOW
V70 6101 NEW PTY + NONE
V71 6101 NEW PTY + SOC.DEM.
V72 6101 NEW PTY + RADIKALE
V73 6101 NEW PTY + KONS.
V74 6101 NEW PTY + VENSTRE
V75 6101 NEW PTY + RETSFORB.
V76 6101 NEW PTY + UAFH.
V77 6101 NEW PTY + SOC.F.
V78 6101 NEW PTY + OTHERS
V79 6101 NEW PTY + DONT KNOW
V80 6101 PROBL.EMPLOYMENT
V81 6101 PROBL.SCARCE LABOUR
V82 6101 PROBL.LAB.CONFLICTS
V83 6101 PROBL.HOUSING
V84 6101 PROBL.TAX
V85 6101 PROBL.TRADE AGREEM.
V86 6101 PROBL.AGRICULTURE
V87 6101 PROBL.PROP.TAX
V88 6101 PROBL.DEFENCE
V89 6101 PROBL.OTHER
V90 6101 PROBL.DONT KNOW
V91 6101 READ DOM.AND FRGN.
V92 6101 AMOUNT OF DOM.COPY
V93 6101 AMOUNT OF FRGN COPY
V94 6101 TRUST POL.ORIENT.
V95 6101 TRUST OTHER NEWSP.
V96 6101 DURATION OF RESID.
V97 6101 HOUSING SATISFACT.
V98 6101 BAD:NO ELECTRICITY
V99 6101 BAD:NO CENTR.HEAT.
V100 6101 BAD:NO BATHROOM
V101 6101 BAD:COLD, MOIST
V102 6101 BAD:ROOF
V103 6101 BAD: FLOOR
V104 6101 BAD: TOO SMALL
V105 6101 BAD:NO CONVENIENCES
V106 6101 BAD: TOO DARK
V107 6101 BAD: OTHER
V108 6101 BAD: DONT KNOW
V109 6101 THOUGHT OF MOVING
V110 6101 REASON FOR STAYING
V111 6101 MARRIAGE AGE MEN
V112 6101 MARRIAGE AGE WOMEN
V113 6101 MARRIAGE AGE RESP.

Variabler

V1 6101 DDA STUDY NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 0



Minimum 253
Maximum 253
Gennemsnit 253
Median 253
Standardafvigelse 0

V2 6101 YEAR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 0
Minimum 1961
Maximum 1961
Gennemsnit 1961
Median 1961
Standardafvigelse 0

V3 6101 BUS NUMBER
The omnibuses of this year are numbered 1 through 48. 00001550 Bus numbers 3 and 41
were missing. Bus
numbers 13 through 00001560 16 are omitted due to lack of information
about party 00001570 preference.
00001580 Bus numbers 17 through 20 are all numbered
17 due to an 00001590 oversight in the processing.
00001600

Bus number

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 350 1 bus

number 1
23 23 316 2 bus

number 2
51 51 707 4 bus

number 4
0 0 0 5 bus

number 5
0 0 0 6 bus

number 6
0 0 0 7 bus

number 7
0 0 0 8 bus

number 8
0 0 0 9 bus

number 9
0 0 0 10 bus

number
10

0 0 0 11 bus
number
11

0 0 0 12 bus
number
12

0 0 0 17 bus
number
17-20

0 0 0 21 bus
number
21

0 0 0 22 bus
number
22

0 0 0 23 bus
number
23

0 0 0 24 bus
number



24
0 0 0 25 bus

number
25

0 0 0 26 bus
number
26

0 0 0 27 bus
number
27

0 0 0 28 bus
number
28

0 0 0 29 bus
number
29

0 0 0 30 bus
number
30

0 0 0 31 bus
number
31

0 0 0 32 bus
number
32

0 0 0 33 bus
number
33

0 0 0 34 bus
number
34

0 0 0 35 bus
number
35

0 0 0 36 bus
number
36

0 0 0 37 bus
number
37

0 0 0 38 bus
number
38

0 0 0 39 bus
number
39

0 0 0 40 bus
number
40

0 0 0 42 bus
number
42

0 0 0 43 bus
number
43

0 0 0 44 bus
number
44

0 0 0 45 bus
number
45

0 0 0 46 bus
number
46

0 0 0 47 bus
number
47



0 0 0 48 bus
number
48

100 100 1373
Svarprocent: 100

V4 6101 DOCUMENT NUMBER
This variable has the value 01 for all cases. 00002420

Document number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V5 6101 SEQUENCE NUMBER
Sequence number of case within omnibus, generated 00002450 by the DDA. 00002460

Sequence number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 944
Gennemsnit 336
Median 273
Standardafvigelse 256

V6 6101 CASE ID
Case id generated by the DDA. 00002490

Case id

Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 707
Gennemsnit 264
Median 229
Standardafvigelse 186

V7 6101 DUPLICATE INDICATOR
This variabel is generated by the DDA. It indicates the number00002520 of times a
given case appeared in the
original data file. 00002530

Weight variable

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1073 1 case not

duplicated
19 19 262 2 one

duplicate
2 2 34 3 two

duplicates
0 0 4 4 three

duplicates



0 0 0 5 four
duplicates

0 0 0 6 five
duplicates

0 0 0 7 six
duplicates

0 0 0 8 seven
duplicates

0 0 0 9 eight
duplicates

100 100 1373
Svarprocent: 100

V8 6101 SEX

5: Sex

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 644 1 male
53 53 729 2 female

100 100 1373

Svarprocent: 100

V9 6101 AGE

6A: Age

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 96 1 15-17

years
9 9 119 2 18-24

years
9 9 127 3 25-30

years
21 21 288 4 31-40

years
20 20 275 5 41-50

years
15 15 208 6 51-60

years
19 19 260 7 61 years

or more
100 100 1373

Svarprocent: 100

V10 6101 MARITAL STATUS

6B: Marital status

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 259 1 single
70 70 966 2 married
11 11 147 3 separated,

divorced
or
widowed

0 1 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V11 6101 OCC.HEAD OF FAMILY



7A: Occupational status for head of family

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 266 1 worker,

unskilled
15 15 204 2 worker,

skilled
7 7 102 3 salaried

employees,
lower grade

13 13 181 4 other
salaried
persons

15 15 211 5 farmer,
independent

14 14 195 6 other
independents

12 12 163 7 old age
pensioners,
disabled
pensioners

4 4 51 8 other
persons
without
occupation

100 100 1373
Svarprocent: 100

V12 6101 OCC. HOUSEWIFE

7B: Housewifes occupation

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 79 1 no

housewife
22 22 299 2 self-

supporting
72 72 995 3 not self-

supporting
100 100 1373

Svarprocent: 100

V13 6101 INCOME HEAD OF FAM.
Income is the total money-income (wage (salary) paid) before 00003450 any deduction
for tax payment. 00003460

8A: Income of head of family

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 518 1 less than

12.000
kroner

38 38 518 2 12 -
17.000
kroner

12 12 160 3 18 -
25.999
kroner

5 5 64 4 26.000
kroner or
more

8 8 112 5 don't
know,
refuse to
answer

0 1 9 Uoplyst
100 100 1373



Svarprocent: 100

V14 6101 SOCIAL GROUP

9A: Social group

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 949 1 I (lower

class)
27 27 371 2 II (middle

class)
4 4 53 3 III (upper

class)
100 100 1373

Svarprocent: 100

V15 6101 HH.COMP. HUSBAND

10A: Composition of household: husband

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 176 0 not

present
87 87 1197 1 present

100 100 1373

Svarprocent: 100

V16 6101 HH.COMP. HOUSEWIFE

10A: Composition of household: housewife

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 74 0 not

present
95 95 1299 1 present

100 100 1373

Svarprocent: 100

V17 6101 HH.COMP.CHILDR 0-7

10A: Composition of household: children 0-7 years

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1035 0 not

present
25 25 338 1 present

100 100 1373

Svarprocent: 100

V18 6101 HH.COMP.CHILDR 8-14

10A: Composition of household: children 8-14 years

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 972 0 not

present
29 29 401 1 present

100 100 1373



Svarprocent: 100

V19 6101 HH.COMP.ADLTS 15-17

10A: Composition of household: adults 15-17 years

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1074 0 not

present
22 22 299 1 present

100 100 1373

Svarprocent: 100

V20 6101 HH.COMP.OTHER AD.

10A: Composition of household: other adults

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 989 0 not

present
28 28 384 1 present

100 100 1373

Svarprocent: 100

V21 6101 HOUSEHOLD SIZE

10B: Size of household

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 138 1 1 person
27 27 374 2 2 persons
22 22 296 3 3 persons
23 23 312 4 4 persons
18 18 252 5 5 persons

or more
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V22 6101 URBANIZATION 1
The category 'urban areas' is only used in buses 00004520 1 through 36. 00004530 1Provincial
towns comprise all
towns and suburbs (excl. the 00004540 capital suburb in the metropolitan
area) with roughly 00004550 500-600
households. All other communities are rural. 00004560

11A: Urbanization, 1

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 331 1 capital

(incl.
suburbs)

35 35 477 2 provincial
towns

0 0 0 3 urban
areas

41 41 565 4 rural
districts

100 100 1373
Svarprocent: 100

V23 6101 URBANIZATION 2

11B: Urbanization, 2



% MD% Antal Kode Kategori
17 17 228 1 capital

(excl.
suburbs)

8 8 103 2 suburbs
29 29 401 3 the

islands
(excl.
capital
and
suburbs)

47 47 640 4 Jutland
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V24 6101 PARTY
In bus 1-12 this question was found in column 13. 00004850

14: Party

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 403 1 Socialdemokratiet
3 4 48 2 Radikale Venstre

10 10 134 3 Konservative
Folkeparti

15 15 200 4 Venstre
1 1 12 5 Retsforbundet
0 0 6 6 Kommunistisk

Parti/Slesvigsk
Parti

1 1 16 7 De Uafhængige
3 3 39 8 Socialistisk

Folkeparti
14 14 196 9 don't know
1 1 18 10 no right of voting
6 6 82 11 would not vote

16 16 215 12 refuse to answer
0 0 0 77 question not

asked
0 4 99 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V25 6101 INCOME OF FAMILY
Income is the total money-income (wage (salary) paid) before 00005190 any deduction
for tax payment. 00005200
This variable is only present in buses 35 through 48. 00005210

8B: Income of family

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 less than

12.000
kroner

0 0 0 2 12 -
17.999
kroner

0 0 0 3 18 -
25.999
kroner

0 0 0 4 26.000
kroner or
more

0 0 0 5 don't



know,
refuse to
answer

100 1373 7
100 100 1373

Svarprocent: 100

V26 6101 SUPPORTER AGE
This variable is only present in buses 35 through 48. 00005380

9B: Supporters age

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 below 26

years
0 0 0 2 26-40

years
0 0 0 3 41-60

years
0 0 0 4 61 years

or more
100 1373 7
100 100 1373

Svarprocent: 100

V27 6101 EDUCATION
This variable is only present in buses 42 through 48. 00005530

9C: Schooling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 elementary

school
0 0 0 2 middle

school
0 0 0 3 'real' -

examination
(an
examination
passed one
year after
middle
school)

0 0 0 4 secondary
school

0 0 0 8 error
100 1373 7
100 100 1373

Svarprocent: 100

V28 6101 NO.OF CHILDREN
This variable is only present in buses 42 through 44. 00005710

15: Number of children in the household

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 1 child
0 0 0 2 2 children
0 0 0 3 3 children
0 0 0 4 4 children

or more
100 1373 7
100 100 1373

Svarprocent: 100



V29 6101 OCC. OF RESPONDENT
This variable is only present in buses 45 through 48. 00005870

14: Respondents occupation

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 worker,

unskilled
0 0 0 2 worker,

skilled
0 0 0 3 employees,

lower grade
0 0 0 4 employees,

other groups
0 0 0 5 independent

farmer
0 0 0 6 independent,

other groups
0 0 0 7 married

woman, not
self-
supporting

0 0 0 8 old-age
pensioner,
invalid
pensioner

0 0 0 9 non-trade,
other groups

0 0 0 88 error
100 1373 77
100 100 1373

Svarprocent: 100

V30 6101 TYPE OF HOME
This question is only present in buses 21 through 24. 00006140

14: Type of home

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 own house

or farm
(meaning
that the
respondent
has a
house of
his own, in
which he
lives)

0 0 0 2 rented
house or
farm

0 0 0 3 a flat in a
house (a
house for
only 2 or 3
families in
contrary to
a block)

0 0 0 4 a flat in a
block

0 0 0 5 lodgers
100 1373 7
100 100 1373

Svarprocent: 100

V31 6101 NEWSP.BERL.TIDENDE



Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1259 0 not

mentioned
8 8 113 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V32 6101 NEWSP.POLITIKEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1263 0 not

mentioned
8 8 109 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V33 6101 NEWSP.DAGENS NYH.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Dagens Nyheder

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1360 0 not

mentioned
1 1 12 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V34 6101 NEWSP.AKTUELT
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1321 0 not

mentioned
4 4 51 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V35 6101 NEWSP.BERL.AFTENAV.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Berlingske Aftenavis

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1360 0 not

mentioned
1 1 12 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373



Svarprocent: 100

V36 6101 NEWSP.B.T.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1245 0 not

mentioned
9 9 127 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V37 6101 NEWSP.EKSTRABLADET
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Ekstrabladet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1332 0 not

mentioned
3 3 40 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V38 6101 NEWSP.INFORMATION
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Information

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1354 0 not

mentioned
1 1 18 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V39 6101 NEWSP.AALB.STIFTST.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1310 0 not

mentioned
5 5 62 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V40 6101 NEWSP.AARH.STIFTST.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1314 0 not

mentioned
4 4 58 1 mentioned



0 1 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V41 6101 NEWSP.JYLL.POSTEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Jyllandsposten

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1302 0 not

mentioned
5 5 70 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V42 6101 NEWSP.VESTKYSTEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1299 0 not

mentioned
5 5 73 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V43 6101 NEWSP.VENDS.TID.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1361 0 not

mentioned
1 1 11 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V44 6101 NEWSP.JYDSKE TID.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1334 0 not

mentioned
3 3 38 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V45 6101 NEWSP.FYENS STIFTST
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori



98 98 1341 0 not
mentioned

2 2 31 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V46 6101 NEWSP.FYNS TIDENDE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Fyns Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1281 0 not

mentioned
7 7 91 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V47 6101 NEWSP.A-PRESSEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday A-pressen

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1235 0 not

mentioned
10 10 137 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V48 6101 NEWSP.VENSTREBLADE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday 10 venstreblade

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1232 0 not

mentioned
10 10 140 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V49 6101 NEWSP.BERGSKE BLADE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Bergske Blade

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1255 0 not

mentioned
9 9 117 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V50 6101 NEWSP.OTHERS 1
Special variables, omnibus no. 01-0 ...



15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 1

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1359 0 not

mentioned
1 1 13 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V51 6101 NEWSP.OTHERS 2
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 2

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1305 0 not

mentioned
5 5 67 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V52 6101 NEWSP.OTHERS 3
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 3

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1315 0 not

mentioned
4 4 57 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V53 6101 NEWSP.OTHERS 4
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 4

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1310 0 not

mentioned
5 5 62 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V54 6101 NEWSP.OTHERS 5
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 5

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1364 0 not

mentioned
1 1 8 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100



V55 6101 NO NEWSPAPER
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

15-17: Daily newspapers read yesterday No daily newspaper read yesterday

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1243 0 not

mentioned
9 9 129 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V56 6101 NATO MEMBERSHIP
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

30: Are you for or against Danish membership in NATO?

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 651 1 for
12 12 163 2 against
40 41 556 3 don't

know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V57 6101 NATO NUCLEAR WEAP.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

31: Are you for or against nuclear weapons to the European NATO-countries?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 253 1 for
45 45 618 2 against
36 36 499 3 don't

know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V58 6101 DURATION OF GVNMNT.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

32: Do you believe that the new government will remain sitting during all the formal
reign-period (4 years)?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 717 1 yes
12 12 166 2 no
35 36 486 3 don't

know
0 4 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V59 6101 GVNMNT.LEAVE HOW
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

33: (If no) Do you think it will provocate its retirement itself or do you think
the retirement will be enforced?

% MD% Antal Kode Kategori
3 28 46 1 provocate

itself
6 51 84 2 enforced



3 21 35 3 don't
know

88 1208 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 12

V60 6101 NEED NEW PARTY
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

34: Do you think there is a need for a new liberal centre party in Denmark?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 137 1 yes
41 41 557 2 no
49 49 676 3 don't

know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V61 6101 VOTERS FR.SOC.DEM.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Socialdemokrater (the Social Democratic Party)

% MD% Antal Kode Kategori
8 81 109 0 not

mentioned
2 19 25 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V62 6101 VOTERS FR.RADIKALE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? Radikale
(the Radical Liberal Party)

% MD% Antal Kode Kategori
8 78 105 0 not

mentioned
2 22 29 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V63 6101 VOTERS FR.KONS.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Konservative (the Conservative Peoples Party)

% MD% Antal Kode Kategori
8 78 104 0 not

mentioned
2 22 30 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V64 6101 VOTERS FR.VENSTRE



Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? Venstre
(Liberal Democratic Party)

% MD% Antal Kode Kategori
6 63 84 0 not

mentioned
4 37 50 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V65 6101 VOTERS FR.RETSFORB.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Retsforbundet (the Single-tax Party)

% MD% Antal Kode Kategori
9 92 123 0 not

mentioned
1 8 11 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V66 6101 VOTERS FR.UAFH.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? De
Uafhængige

% MD% Antal Kode Kategori
10 98 131 0 not

mentioned
0 2 3 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V67 6101 VOTERS FR.SOC.F.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Socialistisk Folkeparti (the Socialist Peoples Party)

% MD% Antal Kode Kategori
8 85 114 0 not

mentioned
1 15 20 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V68 6101 VOTERS FR.OTHERS
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? Other
answers

% MD% Antal Kode Kategori
9 96 128 0 not

mentioned



0 4 6 1 mentioned
90 1239 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 10

V69 6101 VOTERS FR.DONT KNOW
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? Dont
know

% MD% Antal Kode Kategori
7 74 99 0 not

mentioned
3 26 35 1 mentioned

90 1239 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V70 6101 NEW PTY + NONE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34 (V60)) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? No

% MD% Antal Kode Kategori
7 72 101 0 not

mentioned
3 28 39 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V71 6101 NEW PTY + SOC.DEM.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Socialdemokrater (the Social
Democratic Party)

% MD% Antal Kode Kategori
9 92 129 0 not

mentioned
1 8 11 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V72 6101 NEW PTY + RADIKALE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Radikale (the Radical Liberal
Party)

% MD% Antal Kode Kategori
9 84 117 0 not

mentioned
2 16 23 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V73 6101 NEW PTY + KONS.



Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Konservative (the Conservative
Peoples Party)

% MD% Antal Kode Kategori
7 71 100 0 not

mentioned
3 29 40 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V74 6101 NEW PTY + VENSTRE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Venstre (Liberal Democratic
Party)

% MD% Antal Kode Kategori
7 66 92 0 not

mentioned
3 34 48 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V75 6101 NEW PTY + RETSFORB.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Retsforbundet (the Single-tax
Party)

% MD% Antal Kode Kategori
9 90 126 0 not

mentioned
1 10 14 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V76 6101 NEW PTY + UAFH.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? De Uafhængige

% MD% Antal Kode Kategori
10 99 138 0 not

mentioned
0 1 2 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V77 6101 NEW PTY + SOC.F.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Socialistisk Folkeparti (the
Socialist Peoples Party)

% MD% Antal Kode Kategori
9 86 121 0 not

mentioned



1 14 19 1 mentioned
90 1233 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 10

V78 6101 NEW PTY + OTHERS
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Other answers

% MD% Antal Kode Kategori
10 100 140 0 not

mentioned
0 0 0 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V79 6101 NEW PTY + DONT KNOW
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party? (If
yes) What parties? Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
8 76 106 0 not

mentioned
2 24 34 1 mentioned

90 1233 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 10

V80 6101 PROBL.EMPLOYMENT
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? The employment

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1341 0 not

mentioned
2 2 31 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V81 6101 PROBL.SCARCE LABOUR
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Scarcity of labour
in farming

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1366 0 not

mentioned
0 0 6 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V82 6101 PROBL.LAB.CONFLICTS
Special variables, omnibus no. 01-0 ...



37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Labour conflicts

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1289 0 not

mentioned
6 6 83 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V83 6101 PROBL.HOUSING
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? The housing
situation

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1246 0 not

mentioned
9 9 126 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V84 6101 PROBL.TAX
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Tax problems

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1087 0 not

mentioned
21 21 285 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V85 6101 PROBL.TRADE AGREEM.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Trade agreements

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1355 0 not

mentioned
1 1 17 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V86 6101 PROBL.AGRICULTURE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Agricultures

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1336 0 not

mentioned
3 3 36 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373



Svarprocent: 100

V87 6101 PROBL.PROP.TAX
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Taxes on real
property

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1365 0 not

mentioned
1 1 7 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V88 6101 PROBL.DEFENCE
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Defence problems

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1358 0 not

mentioned
1 1 14 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V89 6101 PROBL.OTHER
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Other answers

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1277 0 not

mentioned
7 7 95 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V90 6101 PROBL.DONT KNOW
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 613 0 not

mentioned
55 55 759 1 mentioned
0 1 9 Uoplyst

100 100 1373

Svarprocent: 100

V91 6101 READ DOM.AND FRGN.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

38: Do you read more or less thoroughly as well domestic as the foreign political
articles in your newspaper?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 807 1 both kind

of articles



7 7 91 2 ordinarily
only
domestic

1 1 12 3 ordinarily
only
foreign

31 31 419 4 no
political
articles

3 3 41 5 don't
know

0 3 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V92 6101 AMOUNT OF DOM.COPY
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

39: Do you mean that your newspaper has a satisfactory proportion of domestic-political
copy, or has it too much or
too little?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 76 1 too much

52 52 715 2 satisfactory
7 7 91 3 too little

36 36 488 4 don't know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V93 6101 AMOUNT OF FRGN COPY
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

40: Do you mean that your newspaper has a satisfactory proportion of foreign-political
copy, or has it too much or
too little?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 120 1 too much

48 48 653 2 satisfactory
6 6 76 3 too little

38 38 521 4 don't know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V94 6101 TRUST POL.ORIENT.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

41: Do you mean that the political orientation your newspaper gives you are true?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 480 1 yes
27 27 373 2 no
38 38 517 3 don't

know
0 3 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V95 6101 TRUST OTHER NEWSP.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

42: (If yes) Do you mean the same regarding most other newspapers?

% MD% Antal Kode Kategori



21 60 285 1 yes
6 17 82 2 no
8 23 111 3 don't

know
65 895 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 35

V96 6101 DURATION OF RESID.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

43: How long have you lived in that home (flat) you live in now?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 35 1 0-3

months
4 4 59 2 4-8

months
5 5 70 3 9 months

- 1 year
26 26 357 4 1-5 years
19 19 259 5 6-10

years
13 13 174 6 11-15

years
10 10 131 7 16-20

years
7 7 100 8 21-25

years
5 5 75 9 26-30

years
2 2 34 10 31-35

years
4 4 56 11 more than

35 years
1 1 20 12 can't

remember
0 3 99 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V97 6101 HOUSING SATISFACT.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

44: Do you find your present house or flat satisfactory?

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 1044 1 yes
22 22 296 2 no
2 2 29 3 don't

know
0 4 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 100

V98 6101 BAD:NO ELECTRICITY
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? No electricity

% MD% Antal Kode Kategori
21 99 292 0 not

mentioned
0 1 2 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst



100 100 1373

Svarprocent: 21

V99 6101 BAD:NO CENTR.HEAT.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? No central heating

% MD% Antal Kode Kategori
20 93 274 0 not

mentioned
1 7 20 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V100 6101 BAD:NO BATHROOM
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? No bath-room

% MD% Antal Kode Kategori
20 92 271 0 not

mentioned
2 8 23 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V101 6101 BAD:COLD, MOIST
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Cold, moist and not tight

% MD% Antal Kode Kategori
18 86 254 0 not

mentioned
3 14 40 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V102 6101 BAD:ROOF
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Bad roof

% MD% Antal Kode Kategori
21 99 292 0 not

mentioned
0 1 2 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V103 6101 BAD: FLOOR
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Bad floor

% MD% Antal Kode Kategori
21 100 293 0 not



mentioned
0 0 1 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V104 6101 BAD: TOO SMALL
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Too small

% MD% Antal Kode Kategori
14 64 187 0 not

mentioned
8 36 107 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V105 6101 BAD:NO CONVENIENCES
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? No conveniences

% MD% Antal Kode Kategori
19 87 256 0 not

mentioned
3 13 38 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V106 6101 BAD: TOO DARK
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Too dark

% MD% Antal Kode Kategori
21 97 284 0 not

mentioned
1 3 10 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V107 6101 BAD: OTHER
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Other answers

% MD% Antal Kode Kategori
16 75 221 0 not

mentioned
5 25 73 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V108 6101 BAD: DONT KNOW
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

45: (If no) What will you critizise? Dont know



% MD% Antal Kode Kategori
20 94 277 0 not

mentioned
1 6 17 1 mentioned

79 1079 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 21

V109 6101 THOUGHT OF MOVING
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

46: (If no in question 44 (V97)) Have you ever contemplated to move to another house
or flat?

% MD% Antal Kode Kategori
16 73 217 1 yes
5 23 70 2 no
1 4 12 3 don't

know
78 1074 9 Uoplyst

100 100 1373
Svarprocent: 22

V110 6101 REASON FOR STAYING
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

47: (If yes) What kept you from moving?

% MD% Antal Kode Kategori
8 50 109 1 troublesome

to find
another
house (flat)

0 1 2 2 the
children's
schooling

4 25 55 3 another flat
too
expensive

0 1 3 4 cannot sell
the house

3 19 42 5 other
answers

0 3 6 6 don't know
0 1 8

84 1155 9 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 16

V111 6101 MARRIAGE AGE MEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

48: What age do you think is most favourable for marriage for men and women? Men

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 17-20

years
2 2 29 2 21 years

56 56 763 3 22-25
years

29 29 393 4 26-30
years

1 1 14 5 31-35
years

0 0 3 6 36-40



years
0 0 2 7 41-50

years
0 0 0 8 more

than 50
years

11 11 152 9 don't
know

0 4 99 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V112 6101 MARRIAGE AGE WOMEN
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

49: What age do you think is most favourable for marriage for men and women? Women

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 196 1 17-20

years
14 14 197 2 21 years
56 56 771 3 22-25

years
4 4 56 4 26-30

years
0 0 0 5 31-35

years
0 0 1 6 36-40

years
0 0 1 7 41-50

years
0 0 2 8 more

than 50
years

11 11 148 9 don't
know

0 1 99 Uoplyst
100 100 1373

Svarprocent: 100

V113 6101 MARRIAGE AGE RESP.
Special variables, omnibus no. 01-0 ...

50: (Only respondents married or formerly married) At what age do you marry (first
time)?

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 162 1 17-20

years
9 11 123 2 21 years

30 38 416 3 22-25
years

19 23 255 4 26-30
years

4 5 54 5 31-35
years

2 2 21 6 36-40
years

1 1 8 7 41-50
years

0 0 0 8 more
than 50
years

5 6 65 9 don't
know

20 269 99 Uoplyst



100 100 1373
Svarprocent: 80

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Bus number
V4: Document number
V5: Sequence number
V6: Case id
V7: Weight variable
V8: 5: Sex
V9: 6A: Age
V10: 6B: Marital status
V11: 7A: Occupational status for head of family
V12: 7B: Housewifes occupation
V13: 8A: Income of head of family
V14: 9A: Social group
V15: 10A: Composition of household: husband
V16: 10A: Composition of household: housewife
V17: 10A: Composition of household: children 0-7 years
V18: 10A: Composition of household: children 8-14 years
V19: 10A: Composition of household: adults 15-17 years
V20: 10A: Composition of household: other adults
V21: 10B: Size of household
V22: 11A: Urbanization, 1
V23: 11B: Urbanization, 2
V24: 14: Party
V25: 8B: Income of family
V26: 9B: Supporters age
V27: 9C: Schooling
V28: 15: Number of children in the household
V29: 14: Respondents occupation
V30: 14: Type of home
V31: 15-17: Daily newspapers read yesterday Berlingske Tidende
V32: 15-17: Daily newspapers read yesterday Politiken
V33: 15-17: Daily newspapers read yesterday Dagens Nyheder
V34: 15-17: Daily newspapers read yesterday Aktuelt
V35: 15-17: Daily newspapers read yesterday Berlingske Aftenavis
V36: 15-17: Daily newspapers read yesterday B.T.
V37: 15-17: Daily newspapers read yesterday Ekstrabladet
V38: 15-17: Daily newspapers read yesterday Information
V39: 15-17: Daily newspapers read yesterday Aalborg Stiftstidende
V40: 15-17: Daily newspapers read yesterday Aarhuus Stiftstidende
V41: 15-17: Daily newspapers read yesterday Jyllandsposten
V42: 15-17: Daily newspapers read yesterday Vestkysten
V43: 15-17: Daily newspapers read yesterday Vendsyssel Tidende
V44: 15-17: Daily newspapers read yesterday Jydske Tidende
V45: 15-17: Daily newspapers read yesterday Fyens Stiftstidende
V46: 15-17: Daily newspapers read yesterday Fyns Tidende
V47: 15-17: Daily newspapers read yesterday A-pressen
V48: 15-17: Daily newspapers read yesterday 10 venstreblade
V49: 15-17: Daily newspapers read yesterday Bergske Blade
V50: 15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 1
V51: 15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 2
V52: 15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 3
V53: 15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 4
V54: 15-17: Daily newspapers read yesterday Other daily newspapers, 5
V55: 15-17: Daily newspapers read yesterday No daily newspaper read yesterday
V56: 30: Are you for or against Danish membership in NATO?
V57: 31: Are you for or against nuclear weapons to the European NATO-countries?
V58: 32: Do you believe that the new government will remain sitting during all the formal
reign-period (4 years)?
V59: 33: (If no) Do you think it will provocate its retirement itself or do you think
the retirement will be enforced?
V60: 34: Do you think there is a need for a new liberal centre party in Denmark?
V61: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Socialdemokrater (the Social Democratic Party)
V62: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?



Radikale (the Radical Liberal Party)
V63: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Konservative (the Conservative Peoples Party)
V64: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Venstre (Liberal Democratic Party)
V65: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Retsforbundet (the Single-tax Party)
V66: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters? De
Uafhængige
V67: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Socialistisk Folkeparti (the Socialist Peoples Party)
V68: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Other answers
V69: 35: (If yes) From which of the present political parties do you mean the new party
should attend its voters?
Dont know
V70: 36: (If yes in question 34 (V60)) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new
party? (If yes) What parties? No
V71: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Socialdemokrater (the Social
Democratic Party)
V72: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Radikale (the Radical Liberal
Party)
V73: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Konservative (the Conservative
Peoples Party)
V74: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Venstre (Liberal Democratic
Party)
V75: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Retsforbundet (the Single-tax
Party)
V76: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? De Uafhængige
V77: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Socialistisk Folkeparti (the
Socialist Peoples Party)
V78: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Other answers
V79: 36: (If yes in question 34) Do you think that some of the present parties should
join forces in the new party?
(If yes) What parties? Dont know
V80: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? The
employment
V81: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Scarcity of
labour in farming
V82: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Labour
conflicts
V83: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? The housing
situation
V84: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Tax problems
V85: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Trade
agreements
V86: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Agricultures
V87: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Taxes on real
property
V88: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Defence
problems
V89: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Other
answers
V90: 37: Which internal political problems do you think will be the most important in
the coming year? Dont know
V91: 38: Do you read more or less thoroughly as well domestic as the foreign political
articles in your newspaper?
V92: 39: Do you mean that your newspaper has a satisfactory proportion of domestic-political
copy, or has it too
much or too little?
V93: 40: Do you mean that your newspaper has a satisfactory proportion of foreign-political
copy, or has it too
much or too little?
V94: 41: Do you mean that the political orientation your newspaper gives you are true?
V95: 42: (If yes) Do you mean the same regarding most other newspapers?
V96: 43: How long have you lived in that home (flat) you live in now?
V97: 44: Do you find your present house or flat satisfactory?
V98: 45: (If no) What will you critizise? No electricity
V99: 45: (If no) What will you critizise? No central heating
V100: 45: (If no) What will you critizise? No bath-room
V101: 45: (If no) What will you critizise? Cold, moist and not tight
V102: 45: (If no) What will you critizise? Bad roof
V103: 45: (If no) What will you critizise? Bad floor
V104: 45: (If no) What will you critizise? Too small
V105: 45: (If no) What will you critizise? No conveniences
V106: 45: (If no) What will you critizise? Too dark
V107: 45: (If no) What will you critizise? Other answers



V108: 45: (If no) What will you critizise? Dont know
V109: 46: (If no in question 44 (V97)) Have you ever contemplated to move to another house
or flat?
V110: 47: (If yes) What kept you from moving?
V111: 48: What age do you think is most favourable for marriage for men and women? Men
V112: 49: What age do you think is most favourable for marriage for men and women? Women
V113: 50: (Only respondents married or formerly married) At what age do you marry (first
time)?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Special variables, omnibus no. 01-0 ...

Special variables, omnibus no. 01-04

V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51
V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72
V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93
V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111
V112 V113
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